

## 掲載された資料データの訂正について

東京大学演習林編集委員会

演習林 第五十二号「秩父演習林大面積長期生態系プロットにおける毎木調査資料（2009年）」に誤りがありました。以下の通り、訂正をお願いいたします。

以下、訂正箇所

190 頁 表-1 中のカラマツの学名を「*Larix kaemaferi*」から「*Larix kaempferi*」に訂正

【誤】 *Larix kaemaferi* → 【正】 *Larix kaempferi*

191 頁 表-1 中のムラサキシキブの学名を「*Callicarpa mollis*」から「*Callicarpa japonica*」に、オオバアサガラの学名を「*Pterostytax hispida*」から「*Pterostyrax hispida*」に訂正

【誤】 *Callicarpa mollis* → 【正】 *Callicarpa japonica*

【誤】 *Pterostytax hispida* → 【正】 *Pterostyrax hispida*